

お詫び

本書『奇跡のやせスイーツレシピ』について、
下記のとおり、内容に誤りがございましたので
お詫びして訂正いたします。

ページ	箇所	誤	正
28	ベーキングパウダーの 分量	記載なし	3g

※ 2刷分より修正をいたします。